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ATA DA PRIMEIm sessÃo TEGISTATIVA OROINÁNN DA QUARTA SESSÃO TEGISTATIVA

oa oÉcrue uclstATuRA, EM5.2.2024

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e oito
minutos, reuniram-se para PRIMEIRA sEssÃo tEGlstATlvA oRDINÁR|A DA QUARTA
sEssÃo tEGlStATlvA DA DÉoMA LEGISLATURA no Plenário da Câmara Municipal de Jóia,

sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio Levinski (PT); Dionei de Matos
Lewandowski (Progressistas); Valmir José Dutra Vieira (Progressistas); José Lucas da Silva

(Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria Dezordi

Lassen(Progressitas); Marcos Antônio Moura (PSC); Luis Carlos Souza - Nego da Gaita
(PDT) e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador
Valmir José Dutra Vieira (Protressistas), lnvocando a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão. Registrou a ausência da Vereadora Rosa Maria
Dezordi Lassen(Progressitas), a qual justificou a ausência pelo motivo de Atestado Médico.
Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Marcos Antônio Moura
(PSC) proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo, dispensou a leitura das

seguintes Atas respectivamente e, registrou que a Ata da Quadragésima Sétima Sessão

Ordinária da Terceira Sessão Legislativa Ordinária da Décima Legislatura, do dia
26.12.2023, Íoi revisada pelo 1c Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os
Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e após em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos.; Ata da Primeira Sessâo Extraordinária da Quarta Sessâo
Legislativa Extraordinária - Período de 16 de janeiro a 22 de janeiro de 2024 - Quarta
Sessão l,egislátiva Ordiniiria da Décinra l,egislatura, em 16.7.2024, após discussão,
colocada em votaçâo simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos; Ata da
Segunda Sessão Extraordinária da Quarta Sessão Legislativa Extraordinária ,
Período cle 16 de janeiro a 22 dc j:tneiro d.e 2A24 - Quarta Sessão Legislativa Ordinária da
Dé'cinra Legislatura, cm'i2.1.20'24, após discussão, r'olocada em votação simbólica, sendo
aprovada por unanimidade de votos; Ata da Terceira Sessão Extraordinária da Quarta
Sessão Legislativa Extraordinária - Pcrír:do dc 16 de j;rneit'o a 22 de )aneiro de 2024 -
Quarta Sessâo l,egislativa Ordin;iri: da Décinra Legislatura, cr':r 22,1.'2024,após discussão,
colocada ern votâção simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos; Atâ da
Quârta Sessão Extraordinária dã Quarta Sessâo Legislativa Extraordinária - Período
de 16 de laneiro a 22 cie jancilc de 2íJ24 - Quarta Sessão Legislativa Ordínáría da Décima
Legislatura, en 22.1.2024, apr'rs discussâo, colocada enr votação simbólica, sendo
aprovada por unanimidade de votos. A seguir, Leitura dos seguintes Expedientes, pelo
Secretário da Mesa: Indicação nP l/2O24,de autoria do Vereador Vanderlei de
Oliveira do Amaral - Colocar no Calend;irio Oficial de llventos e Prograrnações o "Dia da
Biblia" no Município de ]óia, ln tu a através da Lei 2727/2011. Indicação n.s
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2 /2024, de autoria do Vereador fosé Lucas da Silva - Que o Poder Executivo, atlavés da
Sccretaria competente, p|ovidencie o patrolamento, encascalhamento, na estrada que
pat'te AV Perirnetral Quinze de Novemblo, que está iocalizada em frente a Garagem
Municipal, passando ern írente as propriedades senhores Jose Sarturi, Devânir Burtet,
Flavio Cerezer, Mario Tremeia, Lambet e demais nroradores, até a esquina Sar.rgali, na
localidade de Coronel. Mas yustificativas em Pienário. IndicaÇão n.e 3/2024, de autoria
do Vereador fosé Lucas da Silva - Que o Poder Executivo, através da Secretaria
competente, providencie o patrolâmento, encasca lhamento, nas estradas da ComunÍdade
São João da Bela Vista, passando em frente as propriedade do senhores, Rogerio Pílato,
Sergio Pilato, Adelio Forner, Ernesto Strada, Marcio Bernardi e demais nroradores. Mas
justitjcativas em Plcnário. lndicação i.e 4/2024, de autoria do Vereador fosé Lucas da
Silva - Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie o
patrolamento, encascallramento, nas estradas geral do Conrunidade Novo Amanlrecer. Mas
justificatii,as enr Plenário Indicação n.e 5/2O24, de autoria do Vereador fosé Lucas da
Silva - Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie o
patrolamento, encascalhamento, na estrada que liga a ERS 522 a Coronel Lima passando na
propriedade do senhor Valdemir Lopes, Neiva Brittes, Elair Correia, Adair Tamioso,
Antonio Cezar Pati:rs, e demais nroradores na locaiidade. Mas justificativas em Plenário.
lndicação n.e 612O24, de autoria do Vereador fosé Lucas da Silva. - Que o Poder
Executivo, através da Secretaria competente, providencie o patrolamento,
encascalharnento, nas estradas que liga a Cohab a Coronel Lima, passando enr frente as
propriedades de Marcelo Cuisleni, Joao Farias, em riircção propriedade de Adriano Lima e
detnais moradores na localidade. Mas justificativas ern Plenário. lndicação n.e 7 /2O24, de
autoria do Vereador Valmir Iosé Dutra Vieira - Que o Poder Executivo, através da
Secretaria conrpetente, providencie o patrolamento, encascalhamento, na estrada que
pâr'te propriedâdes senhor lvan Andreâtta em direção ao Osvaldo Dellavechia, Malio e
demais mor-adores, na localidade de [squina Santo Antônio. Mas justificativas enr P]enário,
OF. GE N.s Ol9 /2O24-GAB, recebido do Prefeito de Jóia - Encaminho as Leis Municipais
de nas 4.212 a 4.23512024. OF. cE N.e 3t3 /2O23-GAB, recebido do Prefeito de fóia -
Intbrma que as Indicaçôes de nQs 155 a 59/202'-1, bem como o Pedido de Providências n!2

15 /2023 tbram encantinhadas aos Secretários, para as devidas providências. Ofício Circ.
DCF n.e 0l/2O24, recebido do Auditor do Tribunal de Contas - informa que o Plauo cle

Contas Aplicado ao Setor Público - PCASP, versão.1 fbi publicado no portal deste TCE.

Oficio Circ. DCF n.e 03 /2O24-PAD, recebido do Diretor de Controle e Fiscalização do
Tribunal de Contas - infbrma sobre a prorrogação leÍerente ao prazo de entrega das
remessas do SIAPC/PAD e dos dados da F'olha de Pagamento, para 9 de íevereiro de 2024.
Comunicação do Tribunal de Contas, sobre contâs ordinárias, gêstão da Vereadora
Rosa Dezordi Lassen. Contâs Ordinárias. luízo Monocrático. Contas llegulares.
Inexistência de falhas. Oficio n.q Ol/3eGPM/3e Pel/le CIA/294 BPM, recebido do
comandante da Brigada Militar de fóia - Requereu o uso da TRIBUNA LME da Sessâo
Oldinária do clia 5 de fevereiro de 2024, com a finalidade de tratar de assuntos relaclonados
as demandas da Segurança Públi ncia, o Senho
disposição do Comandante da

r Presidente colocou a palavra a

SenhoT ROGÉRIO LUIZ RIGOLI
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para pronunciar-se sobre o assunto lido no ofício anteriormente. Passando a Pauta com a

leitura dos Seguintês Proietos de Lei: Proieto de Lei ns 4.749 /2024 -Autoriza o Poder
Executivo a contratar Servidores, de autoria do Prefeito de |óia, após lido, o Senhor
Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes para análise e parecer.
Proieto de Lei ne 4.75A/2024 - Altera redação do Art. 1a da Lei Municipal n.e 4.1109 de27
de dezembro de '2022, de autoria do Prefeito de Jóia, após lido, o Senhor Presidente
determinou a baixa as Comissões Permanentes para análise e parecer. Projeto de Lei nq
4.751/2024 -Autoriza abertura de Créditos Adicionais Suplementares no valor de R$

f4L779,32 fcento equarenta e um mil e setecentos e setenta e nove reais e trinta e dois
centavos) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito de lóia, após lido, o Senhor
Presidente detelminou a baixa a Comissão de OrÇamento, Finanças, Tributação e

lnfraestrutura para análise e parecer. Proieto de Lei ne 4.752 /2O24 - Autor'íza abertura
de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 456,76 [quatrocentos e cinquenta e seis reais
e setenta e seis centavos) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito de |óia, após lÍdo, o
Senhol Plesidente deterrninou a baixa a Conlissâo de Orçamento, Finanças, Tributação e

lnfraestrutura para análise e parecer. Proieto de Lei ne 4.753 12024 - Autoriza abertura
de Cr'édito Adicional tspecial no valol de R$ 100.000,00 fcem mil reaÍs) no orçamento
vigente, de autoria do Prefeito de fóia, após lido, o Senhor Presidente determinou a baixa
a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfi'aestrutura para análise e parecer.
Proieto de Lei ne 4.754 /2024 - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no valor
de R$ 25.300,00 (vinte e cinco mil e trezentos reaisJ no orçainento vigente, de autoria do
Prefeito de Jóia, após lido, o Senhor Presidente determinou a baixa a Coniissão de
Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura para análise e parecer. Proieto de Lei
ne 4.755/2024 - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 10.000,00
(dez mil reais) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito de Jóia, após lido, o Senhor
Presidente determinou a baixa a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributaçâo e
Irrfraestrutura para análise e parecer. Proieto de Lei ne 4,756 /2024 - Autoriza Abertura
de Créditos Adicionais Especiais no valor de R$ 70.000,00(setenta mil reaís), no orçamento
vigente, de autoria do Prefeito de fóia, após lido, o Senhor Presidente determinou a baixa
a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura para análise e parecer.
Proieto de Lei ns 4.757 /2024 - Autoriza Abertura de Créditos Adicionais Especiais no
vaior de R$ 8.919,33 (oito mil e novecentos e dezenove reais e trinta e três centavos), no
orÇanlento vigente, de autoria do Prefeito de ]óia, após lido, o Senhor Presidente
deternrinou a baixa a Conlissão de Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura para
análise e parecer. Proieto de Lei ns 4.75A/2024 -Autoriza Abertura de Créditos
Adicionais Suplementares no valor de R$ 1.333.664,08 (hunt milhão e trezentos e tt.inta e
três nril e seiscentos c. sesser.lta e quatro leais e oito centavosJ, no orçamento vigente, de
autoria do Prefeito de )óia, após lido, o Senhor Prestdente determinou a baixa a Comissâo
de Orçamento, Finanças, Tributação e ínfraestrutura para análise e parecer. proieto de
Lei ne 4.759/2024 - Autoriza o Poder Executivo a contratar Servidores, de autoria do
Prefeito de ]óia, após lido, o Senhor Presidente determinou a baixa as Comissões
Permanentes para análise e parecer. proieto de Lei nq 4.260/2024 -Autoriza a
contratação temporária de excepcional intex;se público para o cargo de ofessor, de
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autoria do Prefêito de ,óia após lido, o Senhor Presidentc determinou a baixa as Comissões

de fóia - ern solicita o desarqrrivamento do Proieto de Lei ne 4.721/2A23 qLre institui a

gratificação pol produtividade fiscal [G]']F) vis:rndo as melhorias qualitativa, quantitativa e
de resultados nas atividades tributárias e f:scais do Município de Jóia, de autoria do Prefeito
de Jói, após lido, o Senhor Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes para
análise e parecer, A seguir passou- se a Ordem do Dia, não constando de matérias para

votação.. A seguir, passou-se as Explicações Pessoais pela ordem de inscrição pronunciou-
se o Vereador Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), ); Giovana Ketelen Gonçalves de
Souza (PDT), ); Marcos Antônio Moura (PSC); lgnacio Levinski (PT); José Lucas da Silva
(Progressistas) e Valmir José Dutra Vieira (Progressistas) o qual passou a Presidência dos
trabalhos ao Vice-Presidente para pronunciar-se. Retomando a Presidência passou as

Comunicações de Uderes e da Presidência, usou o espaço o Vereador Vereador Luis Carlos

Souza - Nego da Gaita (PDT) e o Vereador Dionei de Matos Lewandowski - úder
Progressistas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, as

vínte horas e cinquenta e dezessete minutos do que, para constar lavrou-se a presente Ata
que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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